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           E.L James revine în lumea celor Cincizeci de umbre cu o perspectivă mai profundă și mai misterioasă asupra poveștii de dragoste care a fascinat milioane de cititori din întreaga lume. 
      AVENTURA LOR MISTUITOARE ȘI SENZUALĂ  s-a sfârșit cu inimi zdrobite și vinovăţie, dar Christian Grey n-o poate uita pe Anastasia Steele. Hotărât s-o recâștige, încearcă să-și înăbușe cele mai întunecate dorinţe și nevoia de control total și s-o iubească pe Ana așa cum își dorește ea. 
      Dar lucrurile îngrozitoare din copilărie încă îl bântuie, iar șeful intrigant al Anei, Jack Hyde, o vrea pe aceasta pentru el. Oare dr. Flynn, confidentul și terapeutul lui Christian, îl poate ajuta să-și învingă demonii? Sau firea posesivă a Elenei, fosta lui dominatoare, și devotamentul obsesiv al Leilei, fosta sa supusă, îl pot trage pe Christian înapoi în trecut? 
       Dacă totuși Christian o va recâștiga pe Ana, poate oare un bărbat atât de distrus și întunecat s-o păstreze alături de el?
"Femeile care au citit-o vobesc despre ea cu fascinaţie și înfiorare." - Daily Mail 
"Un fenomen mondial." - Telegraph 
"Senzaţia care a uimit o lume întreagă." - Entertainment Weekly 
"A doborât toate recordurile de vânzări." - Daily Express 
"Efectul asupra femeilor: stârnește pasiuni și dorinţe uitate." - Mail on Sunday 
"De zeci de ani revoluţia sexuală n-a mai cunoscut un asemenea avânt." - Fabulous Magazine
     După 25 de ani în televiziune, E L James şi-a urmat visul din copilărie, acela de a scrie poveşti de care oamenii să se îndrăgostească. Rezultatul a fost senzualul romance Cincizeci de umbre ale lui Grey şi cele două continuări, Cincizeci de umbre întunecate şi Cincizeci de umbre descătuşate, o trilogie care s-a vândut în peste 150 de milioane de exemplare şi a fost tradusă în 52 de limbi. În 2015, James a publicat bestsellerul Grey, povestea celor Cincizeci de umbre ale lui Grey din perspectiva lui Christian Grey. 
      În 2012, E L James a apărut în emisiunea Barbarei Walters „Ten Most Fascinating People of the Year", în lista „Most Influential People in the World" a revistei Time şi a fost numită „Person of the Year" de Publishers Weekly. La Universal Pictures, a lucrat ca producător la adaptările cinematografice ale trilogiei; filmul Cincizeci de umbre ale lui Grey a doborât toate recordurile de box-office în 2015. Continuarea din 2017, Cincizeci de umbre întunecate, a fost la fel de populară în rândul fanilor poveștii Anei și a lui Christian. Următorul film, Cincizeci de umbre descătușate, este lansat în 2018. 
      E L James trăiește în West London cu soţul, romancierul și scenaristul Niall Leonard, cei doi fii ai lor și cei doi căţei ai familiei; în prezent lucrează la proiecte noi de cărţi și filme.
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